
nowa szkoła króla

Nowszkołkróla

Poziom trudności: Średni

1. w kim się zachokał kuzko

A - Malina

B - Izma

C - pacza

2. KTO CHCIAł unicestwić  kuzko

A - izma

B - Pacza

C - Malina

D - KRONK

3. kto pomagał izmie unicestwić kuzko?

A - kronk

B - malina

4. czy Malina zakochała się w Kuzko?

A - nie

B - tak

C - w nikim

5. czy kuzko jest cesarzem?

A - bo kazali mu się podłuczyć

B - bo mu się już niechciało

C - bo musiał  posprzątać w domu

6. w odcinku nowa szkoła króla pan moległako zadał prace domował współprace i interes z

kim pracował  kuzko?

A - z malina

B - z kronkiem

C - z panem moległako
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nowa szkoła króla

Nowszkołkróla

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


